ジュニアホルスタインクラブ

2025年オール日本ジュニア写真コンテスト開催要領

1. 目的

ジュニアホルスタインクラブ会員および第16回全日本ホルスタイン共進会に出品する高等学校の生徒、または乳牛改良に意欲のある若者を対象に、乳牛育成技術の向上ならびに審査知識学習の一環として写真撮影を行うとともに、会員相互の交流を図る。

2. 主催

北海道ジュニアホルスタインクラブ運営委員会

3. 協力

一般社団法人 日本ホルスタイン登録協会

4. 参加資格

ジュニアホルスタインクラブ会員であること。または第16回全日本ホルスタイン共 進会に出品する高等学校の生徒および乳牛改良に意欲のある高校生以下の若者。

- 5. 撮影条件
 - (1) 写真撮影時の月齢が生後2カ月以上22カ月未満のホルスタイン種の未経産牛であること。
 - (2) 会員自らが牛の持ち手であること。
 - (3) 高等学校が所有する全日本ホルスタイン共進会出品牛と重複しないこと。
- 6. 出品区分

申込締め切り後、主催者が決定する。

- 7. 申込方法
 - (1) 申込書・登録書の写し

ホルスタイン農協HPのトップページより、[事業概要]→[北海道ジュニアホルスタインクラブ]へと進み、申込書をダウンロード。必要事項を入力した申込書と登録書の写しをメールに添付し、令和7年9月30日(火)までに事務局へ送付する。(メールアドレス: junior@holstein.jp)

(2) 出品牛の写真

裏に撮影月日、個体識別番号を記入した四つ切り版の写真を、令和7年10月7日(火)必着で事務局へ送付する。

8. 開催場所

北海道ホルスタイン共進会場(勇払郡安平町早来新栄)

第16回全日本ホルスタイン共進会開催期間中、出展ブース特設会場に展示する。

9. 審查方法

日本ホルスタイン登録協会北海道支局の体型審査委員が審査にあたる。

10. 表彰

令和7年10月25日に開催する北海道ジュニアホルスタインクラブ交流会の中で入 賞者を表彰し、賞状と記念品を贈呈する。

ジュニアホルスタインクラブ 2025年オール日本ジュニア写真コンテスト 申込書

(登録書の写を添付のこと)

開催要領を承認し、出品申込みいたします。

出品者

ふりがな 氏名	生年月日				
	西暦		年	月	日
住所	学年				
所属ジュニアホルスタインクラブまたは高等学校	性別				
		男	•	女	

出品牛

名号	生年月日	生年月日				
		年	月	日		
登録番号	撮影日					
		年	月	日		
撮影者(撮影した会社)	写真送付-	付予定日(10/7まで)				
		年	月	日		

※本申込書は、登録書の写しを添え各地区事務局より9月30日(火)までに北海道ジュニアホルスタインクラブ運営委員会事務局(北海道ホルスタイン農業協同組合)へ、eメールで提出してください。

e-mail : junior@holstein.jp